

出國報告（出國類別：訪問）

107 年國際青年大使交流計畫
（帛琉－菲律賓團）

服務機關：外交部

姓名職稱：張助理員怡婷

派赴國家：帛琉、菲律賓

出國期間：107 年 8 月 27 日至 9 月 5 日

報告日期：107 年 9 月 25 日

摘要

「國際青年大使交流計畫」為政府協助青年參與國際事務的重要計畫，也是公眾外交的重要推手。自民國98年起每年遴選優秀大專院校學生擔任青年大使，赴邦交國及友好國家訪問交流，期盼透過臺灣年輕世代前往海外參訪，提升我國青年的國際視野，並藉由新世代之創意與觀點宣介中華民國。本計畫今年延續政府「新南向政策」中「以人為本」的核心精神，以「臺灣青年 世界公民」做為計畫主軸，遴選75位青年大使組成3團，各團於8月27日至9月6日分別前往「索羅門群島—泰國」、「帛琉—菲律賓」及「吐瓦魯—印度」等6個國家進行海外訪問交流10天，每團訪問兩國，各團均由資深外交官員率領，另搭配副團長與隨團秘書。

本團由公眾會夏總領事回部辦事季昌擔任團長、秘書處林副參事回部辦事易民擔任副團長，率隨團秘書張助理員怡婷及25位來自全國多所大專院校學生，於銘傳大學接受為期一個月之密集訓練，以期於當地呈現最完美的演出。本團於8月27日出發先後前往帛琉及菲律賓，進行10天參訪及文化表演，交流期間團員展現清新活力的精神拿出最耀眼的表現，獲得當地民眾廣大迴響。

目次

一、計畫目的	3
二、行程紀要與參訪成果	4
三、心得與建議.....	7
附件(一)	9
附件(二)	14
附件(三)	24

一、計畫目的

外交部「國際青年大使交流計畫」是政府協助青年參與國際事務的重要計畫，也是公眾外交的重要推手。自民國98年起，每年遴選優秀大專院校學生擔任青年大使，赴邦交國及友好國家訪問交流，期盼透過臺灣年輕世代前往海外參訪，提升我國青年的國際視野，並藉由新世代之創意與觀點宣介中華民國，宣揚臺灣的軟實力及深化與參訪國家的實質友好關係，以落實我「踏實外交，互惠互利」政策。

本計畫今年延續政府「新南向政策」中「以人為本」的核心精神，以「臺灣青年 世界公民」做為計畫主軸，遴選75位青年大使組成3團，各團於8月27日至9月6日分別前往「索羅門群島—泰國」、「帛琉—菲律賓」及「吐瓦魯—印度」等6個國家進行海外訪問交流10天，每團訪問兩國，各團均由資深外交官員率領，另搭配副團長與隨團秘書。

為了擴大訪團與受訪國各界的交流層面，今年出訪活動以交流研習、志工服務、拜會參訪及文化外交為四大主軸，並搭配精緻的藝文表演，培養年輕世代走向國際的行動力，更讓青年體會臺灣人民善盡地球公民責任的意義，以及未來在全球社會可扮演的積極角色。

二、行程紀要與參訪成果

本團（帛琉－菲律賓團）於本年8月27日至9月5日分別前往帛琉及菲律賓進行10天參訪行程，於帛琉及菲律賓各舉辦一場以臺灣傳統文化為主軸之大型表演「臺灣之夜」，並與帛琉當地高中及社區學院師生交流，亦與菲律賓歷史悠久之University of Santo Tomas及Lyceum of the Philippines University學生交流，此有助於提升臺灣青年的國際觀，了解他國高等教育體系運作及青年生活型態，亦強化國外青年與臺灣年青世代進一步之連結。全體團員均表示這10天行程不僅增廣見聞，亦培養更寬闊之胸襟去接受各國特色文化。

謹依參訪順序，彙陳本團出訪行程紀要（併附團員名單及行程表）：

（一）帛琉（8月27日至8月31日）

本團於8月27日晚間飛抵帛琉，因抵達下榻飯店已晚間九點，爰未另安排行程。翌（28）日上午，本團前往帛琉水族館聽取簡報，該館館長為大家講解海洋生態保育之重要性，團員均專注聆聽。此外，當日亦前往號稱小白宮之國務部拜會國務部部長，嗣該部安排專人導覽參觀由我國協助興建之國務部大樓。團員對於臺帛友好關係均留下深刻印象。當日下午拜會艾萊州州長，並參觀戰時遺留之古蹟；亦拜會教育部部長，其與團員進行互動，介紹帛琉教育制度、如何保存帛琉語及面臨年輕人口外流之問題探討，團員獲益良多。

29日上午，本團先後前往帛琉高中及帛琉社區學院與當地學生座談交流。團員抵達時，獲當地學生演唱中文歌曲「甜蜜蜜」歡迎，團員深受感動。團員展現青春活力帶領學生一同唱跳，更在本團兩位具扯鈴專長團員帶來的表演下，讓氣氛更為歡樂。團員經過下午認真彩排後，晚間於帛琉文化中心進行「臺灣之夜」精采表演，表演內容分別為臺灣節慶、山林之美、民俗文化及喜樂臺灣四個主題，並以舞蹈及扯鈴呈現，藉由表演藝術將臺灣之真善美傳遞出去，現場來賓對於此次演出給予極高的喝采與肯定。

30日上午，前往Ebil Society中心，由解說員帶領下搭船至Ngerkeklau島進行淨灘志工服務，及聽取海洋廢棄物對瀕危海洋生物危害的解說，團員在此次志工服務中，體會保育海洋生態人人有責之重要性。當日下午，參觀當地主食—芋頭的種植環境及巨石群遺址，加深團員對帛琉當地傳統文化之體認。晚間前往老爺飯店與僑胞餐敘並聆聽僑胞創業經驗分享。

31日上午，拜會帛琉副總統，副總統向團員分享帛琉政府因應當地人才外流之方法，同時分享其每天之工作流程。本團亦參觀我國技術團於當地推廣養殖魚類、家禽家畜及蔬果之基地。面對這些技術人員無私奉獻，戮力提升當地居民生活品質，令團員深感敬佩，並肯定臺灣協助邦交國之努力。本團參觀當地紅樹林生態後，於晚間搭機赴菲律賓。

(二) 菲律賓 (8月31日至9月5日)

本團於31日深夜抵達菲律賓，翌(1)日上午前往慈濟基金會菲律賓分部，協助進行垃圾分類，並聆聽慈濟基金會協助當地居民渡過風災的經驗。下午參訪慈濟基金會靜思堂。團員對於此次慈濟參訪之旅獲益良多，以合唱組曲的方式來傳達感謝之情。晚間，本團與菲律賓臺商總會主要幹部餐敘，臺商幹部熱情分享初到異地創業的甘苦談，使團員對於畢業後職涯規劃有更寬廣的想法。

2日上午，本團前往馬尼拉王城區參訪，在解說員專業導覽下，團員專注聆聽，了解菲國人民當年反抗殖民統治的歷史事蹟。下午，團員於Glorietta及Greenbelt商城自由活動，體會到菲律賓經濟繁榮的一面，不僅見識到購物商城規模寬廣，商品應有盡有，對於當地人民消費力亦感到驚嘆。晚間，參加菲律賓臺商總會名譽總會長謝世英晚宴，臺商們向團員熱情分享當地生活習慣及經商模式，團員則準備多項小型表演完美呈現，現場氣氛融洽，賓主盡歡。

3日上午，本團參觀徐大使佩勇職務宿舍，徐大使夫人準備多樣點心招待團員，並與團員分享身為駐外人員配偶協助推動外交之辛勞。下午，團員自由活動，除欣賞馬尼拉灣美景，並體驗當地年輕人休閒娛樂。此外亦參觀參議院博物館，館內陳設多種歷史文物，供團員了解菲律賓之國會運作及歷史脈絡。晚間，徐大使佩勇邀請多位當地傑出大學生與團員餐敘交流，現場亦有華裔歌手王育心獻唱歌曲及團員小型表演，氣氛溫馨歡樂。

4日上午，拜會菲律賓金融中心Makati市的市長，藉由簡報解說，使團員了解Makati市在金融、休閒及藝術等層面上均多方發展，有效提升城市競爭力。當日午餐由菲律賓商業鏡報發行人Anthony Cabangon招待團員享用特色美食，並進行團長專訪，席間團員暢談此行有趣經驗及品嚐鴨仔蛋。下午前往歷史悠久之University of Santo Tomas與該校學生交流，於晚間進行「臺灣之夜」精彩表演，並大合唱在菲律賓已流行多年的歌曲「情非得已」，引起在場所有學生共鳴且一同哼唱，另現場來賓均對團員演出給予喝采，並表示此次演出精彩萬分，令人印象深刻。

5日上午，前往Lyceum of the Philippines University與該校學生交流互動，校方除為團員進行簡報及合唱團表演外，亦款待團員享用菲律賓傳統食物——手抓飯，席間團員即興演唱多首歌曲，本團團長及徐大使佩勇亦跟著引吭高歌，讓團員有機會聽到團長及徐大使佩勇的好歌喉，現場氣氛愉悅，其樂融融；此外，團員對於此次行程來到尾聲依依不捨。下午整裝後同時帶著熱情臺商蘇國維贈送全團的五百包芒果乾搭機返臺，此次10天參訪之旅圓滿落幕。

三、心得與建議

本次參訪行程呼應「新南向政策」，前往東南亞國家深化我國外交觸角，藉由邦交國及非邦交國之行程搭配，使團員同時了解兩者外交業務之異同，此外，團員對於我國駐外人員需面對在邦交國致力穩固邦誼，在非邦交國需與當地政要維持友好關係之種種壓力感到敬佩。本次計畫籌備多時，過程中經過徐政務次長斯儉督導、承辦單位非政府組織國際事務會統籌規劃，及銘傳大學為團員安排一個月之密集訓練，包含專業課程、舞蹈訓練及各方面照料，促使本次參訪順利完成任務。此外參訪期間，駐帛琉大使館及駐菲律賓代表處之館長及承辦同仁均用心規劃此次行程，並時時關心團員生活起居及適應問題，不僅使團員備感窩心，更在豐富行程安排下，有幸體驗當地特色文化，擴展國際視野。惟為使本計畫更為完善，僅列舉三項建議如後供參：

(一) 部份當地表演會場的通訊網絡不暢通，建請提供對講機。

本次參訪國家之一帛琉，因當地通訊設備仍未成熟，以致網際網路不穩定，在表演期間，舞監無法透過任何通訊軟體向遠處燈光控制組團員傳達訊息，僅能以手勢傳達，為避免團員間誤解手勢涵義，建請國內攜往或駐處備妥數支對講機，以供舞監與團員之間聯繫使用，即使網路不暢通，仍可透過無線電傳遞訊息，確保表演燈光控制更臻完美。

(二) 表演當天彩排時間有限，團員無法做足準備，建請增加彩排時間。

本次參訪國家之一菲律賓，僅安排約兩小時彩排時間，惟團員須利用此兩小時之內清理舞臺、所有表演內容走位及梳化換裝，時間明顯不足，爰此次於菲律賓University of Santo Tomas之表演，在尚未完成所有表演走位情況下被迫結束彩排。為使團員可在充分準備及完整走位下，呈現出最完美的表現，建請駐館於演出前安排至少半天的彩排時間，使團員可就場地突發狀況做適當調整，並讓團員於彩排後，有充足時間休息及簡單進食，補充體力。

(三) 臺商對於團員表演極為肯定，建請加演一場大型表演。

於菲律賓University of Santo Tomas舉行之「臺灣之夜」大型表演贏得現場來賓滿堂喝采，其中前往觀賞之臺商對於團員表現極為肯定，礙於場地座位有限，並非所有臺商均可出席觀看臺灣之夜演出，未能出席之臺商深感遺憾，爰建請本部可加演一場大型表演由臺商會負責籌辦，使更多臺商也有機會觀賞團員帶來的表演，並感受來自臺灣年青世代藉由舞蹈宣介臺灣的感動，此有助強化海外僑界對於本部推行長達10年之國際青年大使計畫持續支持。

附件(一)

團員名單

職務/編號	姓名	單位
團長 Director	夏季昌 HSIA, CHI-CHANG	外交部公眾會 總領事回部辦事 Director-General on Home Assignment, Public Diplomacy Coordination Council, Ministry of Foreign Affairs
副團長 Deputy Director	林易民 LIN, YI-MIN	外交部秘書處 副參事回部辦事 Deputy Counselor on Home Assignment, Department of General Affairs, Ministry of Foreign Affairs
隨團秘書 Secretary	張怡婷 CHANG, YI-TING	外交部人事處 助理員 Junior Officer Department of Personnel, Ministry of Foreign Affairs
團員1 Delegate	張綿榕 CHANG, MIEN-JUNG	國立臺北大學 National Taipei University
團員2 Delegate	曾郁文 TSENG, YU-WEN	國立臺灣藝術大學 National Taiwan University of Arts
團員3 Delegate	蔡欣晏 TSAI, HSIN-YEN	臺南應用科技大學 Tainan University of Technology

<p>團員4 Delegate</p>	<p>劉奕伶 LIU, YI-LING</p>	<p>國立臺北大學 National Taipei University</p>
<p>團員5 Delegate</p>	<p>江芳儀 CHIANG, FANG-YI</p>	<p>銘傳大學 Ming chuan University</p>
<p>團員6 Delegate</p>	<p>許家綺 HSU, CHIA-CHI</p>	<p>國立臺灣戲曲學院 National Taiwan College of Performing Arts</p>
<p>團員7 Delegate</p>	<p>黃芷莘 HUANG, CHIH-HSIN</p>	<p>國立臺灣藝術大學 National Taiwan University of Arts</p>
<p>團員8 Delegate</p>	<p>黃瑀錚 HUANG, YU-CHENG</p>	<p>國立臺灣藝術大學 National Taiwan University of Arts</p>
<p>團員9 Delegate</p>	<p>陳佳容 CHEN, CHIA-JUNG</p>	<p>國立臺北藝術大學 Taipei National University of the Arts</p>

團員10 Delegate	羅偉銘 LOW, WEI-MING	國立臺灣師範大學 National Taiwan Normal University
團員11 Delegate	曹和立 TSAO, HO-LI	國立臺北教育大學 Nation Taipei University of Education
團員12 Delegate	李宗翰 LEE, TSUNG-HAN	國立臺北教育大學 Nation taipei University of education
團員13 Delegate	簡杏恩 CHIEN, HSING-EN	臺北藝術大學 Taipei National University of the Arts
團員14 Delegate	林賢英 LIN, HSIEN-YING	輔仁大學 Fu Jen Catholic University
團員15 Delegate	楊庭懿 YANG, TING-YI	國立臺灣師範大學 National Taiwan Normal University

團員16 Delegate	許政舜 HSU, CHENG-SHUN	國立高雄科技大學 National Kaohsiung University of Science and Technology
團員17 Delegate	郭佳僇 KUO, CHIA-SZU	國立中山大學 National Sun Yat-sen University
團員18 Delegate	陳之亭 CHEN, CHIH-TING	國立彰化師範大學 National Changhua University of Education
團員19 Delegate	楊淳涵 YANG, CHUN-HAN	國立臺灣大學 National Taiwan University
團員20 Delegate	吳蕙羽 WU, HUEI-YU	中原大學 Chung Yuan Christian University
團員21 Delegate	余恩韶 YU, AN-SHAO	國立政治大學 National Chengchi University

<p>團員22 Delegate</p>	<p>呂化云 U, HUA-YUN</p>	<p>臺灣師範大學 National Taiwan Normal University</p>
<p>團員23 Delegate</p>	<p>机涇瑄 CHI, TSEN-HSUAN</p>	<p>逢甲大學 Feng Chia University</p>
<p>團員24 Delegate</p>	<p>楊名霖 YANG, MIN-LIN</p>	<p>國立臺灣師範大學 National Taiwan Normal University</p>
<p>團員25 Delegate</p>	<p>許惠淳 HSU, HUEI-TSUEN</p>	<p>清華大學 National Tsing Hua University</p>

附件(二)

一、帛琉行程表

日期	時間	活動內容	地點	說明及備註
8月27日 (星期一)	9時40分	本部出發者，集合上行李，10時準時發車	外交部 西側門	
	11時	自行前往者，11點前至第一航廈華航櫃台前集合	第一航廈 華航櫃台	
	19時25分	搭乘華航 CI028 號班機抵帛	艾萊州	周大使民淦偕 同仁接機照料
	21時	宿帛琉大飯店	科羅州	
8月28日 (星期二)	7時30分	吃早餐		
	8時40分	集合上車		
	8時50分	前往帛琉水族館	科羅州	
	9時00分	參訪帛琉水族館		
	9時40分	前往國務部(新都)		
	10時30分	拜會國務部長	美麗坵州	
	12時	午餐(自理)	科羅州	Okemii 餐廳
	14時	前往艾萊州		
	14時30分	拜會艾萊州州長 參訪艾萊州古蹟	艾萊州	
	15時30分	前往教育部		
	16時	拜會教育部長	科羅州	
	18時30分	周大使工作餐會		帛琉大飯店
	21時	宿帛琉大飯店	科羅州	

8月29日 (星期三)	7時30分	吃早餐		
	8時50分	集合上車		
	9時	前往「帛琉高中」	科羅州	
	9時10分	與「帛琉高中」學生座談		
	10時20分	前往「帛琉社區學院」		
	10時30分	與「帛琉社區學院」學生 及帛國留臺校友座談交流		
	11時40分	前往 Elilai 餐廳		
	12時	午餐(自理)		Elilai 餐廳
	14時	臺灣之夜場勘及彩排	科羅州 文化中心	
	16時	Tia belau And island times 媒體採訪 * 團長專訪		
	18時30分	臺灣之夜		
	19時30分	晚餐(自理)		曼波魚餐廳
	21時	宿帛琉大飯店	科羅州	
8月30日 (星期四)	7時	吃早餐		
	8時	集合上車		
	8時10分	出發前往 Ebil Society		
	9時20分	抵達 Ebil Society 中心	葛隆州	志工服務

				聽取海洋廢棄物對瀕危海洋生物危害解說
	9時30分	搭船至 Ngerkeklau 島		
	10時30分	觀察海龜棲息地及帛國特有塚雉；淨灘，守護海洋		志工服務
	11時30分	搭船返回 Ebil Society 中心		
	12時	午餐(自理)	葛隆州	在地社區提供風味餐
	14時	瞭解帛琉芋頭文化及體驗種植帛琉主食芋頭。		志工服務
	14時30分	參訪巨石群遺跡	葛隆州	
	15時	搭車回飯店休息		
	17時40分	集合上車		
	18時	僑界座談餐會	科羅州	帛琉老爺飯店
	21時	宿帛琉大飯店	科羅州	
8月31日 (星期五)	8時	吃早餐		
	9時	集合上車		
	9時15分	出發前往副總統辦公室	科羅州	
	9時30分	拜會副總統		
	11時40分	午餐(自理)	葛隆州	精緻便當
	12時20分	前往技術團示範農場	葛龐州	
	13時	參訪技術團示範農場及「禽畜產計畫」		拜會參訪
	15時	返回飯店	科羅州	

	17時00分	完成辦理退房		
	17時30分	參觀紅樹林		
	18時	赴機場		
	20時45分	搭乘聯合航空 UA193 號班 機赴菲	艾萊州	

二、菲律賓行程表

日期	時間	活動內容	地點	說明及備註
8月31日 (星期五)	22時40分	搭乘 UA193 號班機抵菲	馬尼拉機場	陳組長瑩、何秘書肇、潘秘書志筠接機，潘秘書志筠全程陪同
9月1日 (星期六)	7時30分	吃早餐		
	8時20分	集合上車		
	8時30分	前往慈濟基金會菲律賓分會		
	10時	慈濟基金會菲律賓分會安排 Marikian 慈濟資源回收站進行志工服務—環保回收 中午慈濟志工服務處招待素菜午餐	#4 Azucena St, Barangay Foutune, Marikina City)	
	13時30分	前往慈濟位於 Quezon City 之靜思堂	76 Cordilleras St., Corner Agno. St. Quezon City	
	14時30分	慈濟靜思堂參訪見習		
	15時30分	出發赴菲律賓臺商總會會館出席座談		
	18時20分	前往餐廳		
	18時30分	菲律賓臺商總會晚宴 (菲律賓臺商總會江總會長福龍當日在泰國，已請其女兒及多位臺商代表款宴)	Kamayan Saisaki, Sambokojin Yakiniku Smokless Grill,	

			207 EDSA Greenhills East Mandaluyong City	
	20 時 30 分	返回 Discovery Primea 飯店		
9 月 2 日 (星期日)	8 時 20 分	吃早餐		
	9 時 20 分	集合上車		
	9 時 30 分	出發前往參訪馬尼拉王城區 Intramuros Fort Santiago	馬尼拉	
	10 時	參訪馬尼拉王城區 Intramuros Fort Santiago		
	11 時 20 分	返回 Discovery Primea 飯店		
	12 時	參觀 Discovery Primea 飯店之大型 Glorietta 及 Greenbelt 商場		
	17 時 15 分	飯店出發前往名門餐廳		
	18 時	菲律賓臺商總會名譽總會長謝世英晚宴(因當日在泰國，已請其女兒謝佳恩代表款宴，將安排當地年輕友人 10 人與我團團員互動交流)	The Legend (Hong Kong) Seafood Restaurant Address: Roxas Boulevard Ccp Complex, Pasay, Magdalena Jalandoni St, Pasay, Metro Manila, Phone: 2 703 9325	
	20 時 10 分	返回 Discovery Primea 飯店		

9月3日 (星期一)	7時30分	吃早餐		
	8時50分	集合上車		
	9時	前往徐大使官邸		
	9時30分	參觀徐大使官邸 *送禮盒		
	10時30分	前往亞洲商城(Mall of Asia, MOA)		
	11時20分	亞洲商城(Mall of Asia, MOA)午餐	Mall of Asia	
	15時00分	前往菲國參議院	Senate of the Philippines GSIS Building, JW Diokno Boulevard Pasay City	
	15時30分	參觀菲參議院博物館		
	16時30分	返回飯店休息		
	18時00分	前往 Jade Garden		
	18時30分	本處徐大使佩勇宴請我青年大使團	Jade Garden: Second Floor, Glorietta 2, Ayala Center, Glorietta Complex, Makati City	受邀來賓包括菲國總統府辦公室內閣秘書處次長 Dr. Gloria Jumamil-Mercado 及其女 Krista Mercado，另徐大使為安排我團團員與菲年輕學子互動交流，邀請聖湯瑪斯大學與 Lyceum 大學之優秀學

				生各6人及教職員各2人，主持人華裔王育心(Grace Wong)將獻唱歌曲
9月4日 (星期二)	7時20分	吃早餐		
	8時20分	集合上車		
	8時30分	出發前往 Makati 市政府拜會市長 Abigail Binay	Sampiro Conference Room, Office of the Mayor, 21st Floor, Makati City Hall building 1, JP Rizal St., Poblacion, 1200 Makati City	
	9時	拜會市長 Abigail Binay		
	10時20分	出發前往菲主流媒體商業鏡報 (Business Mirror)	3/F Dominga Bldg III, 2113 Chino Roces Cor. Dela Rosa Street, Chino Roces Ave, Makati	
	11時	拜會商業鏡報發行人 (Publisher)Anthony Cabangon *團長專訪		

	12 時	商業鏡報發行人 Anthony Cabangon 在該報以自助餐宴請我團菲律賓風味午餐		
	13 時	前往 Santo Tomas 大學		
	14 時	抵達 Santo Tomas 大學並由該校學生歡迎及陪伴我團參訪校園	University of Santo Tomas, España Boulevard, Manila	
	15 時	本處與 Santo Tomas 大學合辦 臺灣之夜(TAIWAN NIGHT)，我團青年大使彩排		
	15 時 30 分	本處與 Santo Tomas 大學合辦 臺灣之夜(TAIWAN NIGHT)，我團青年大使彩排 徐大使偕我青年大使團夏團長及林副團長拜會 Santo Tomas 大學校長 Rev. Fr. Herminio Dagohoy O.P.		
	18 時	臺灣之夜 1800-1900 演出 1900-2000 歡迎茶會	Dr. Robert Sy Ballroom, Second Floor, Blessed Buenaventura Garcia Paredes, O.P. Building, University of Santo Tomas, Espana Boulevard, Manila	1. 校長 Rev. Fr. Herminio Dagohoy O.P. 致詞 (暫定) 2. 徐大使致詞 3. 夏團長致詞 4. 我青年大使小型表演(先) 5. Santo Tomas 大學男女混聲合唱團

				及交響樂團表演 6. 進用自助餐
	20時30分	返回 Discovery Primea 飯店		
9月5日 (星期三)	7時30分	吃早餐		
	8時30分	完成辦理退房		
	9時	前往 Lyceum 大學 (Lyceum of the Philippines University , LPU)		
	10時	參訪 Lyceum 大學並與該校學生互動交流	Lyceum of the Philippines University	
	11時45分	午餐(體驗菲律賓美食文化, Boodle Fight Lunch at the Sampiro)		
	12時50分	前往機場		
	16時45分	搭乘華航 CI704 號班機返臺		

附件(三)

媒體報導



圖1. 帛琉當地報社刊登台灣之夜精彩演出



圖2. 菲律賓當地報社刊登台灣之夜精彩演出



'A Moment of Eternity'



ON 17 September 2018, Christina Ong, a Master of Fine Arts graduate from the College of Fine Arts, University of the Philippines, presented her artwork 'A Moment of Eternity' at the 2018 Taiwan Night event. The piece is a vibrant, colorful illustration of a tropical garden scene with a pink flamingo, a blue pond, and various plants and flowers. Christina Ong, a 2018 graduate of the College of Fine Arts, University of the Philippines, presented her artwork 'A Moment of Eternity' at the 2018 Taiwan Night event. The piece is a vibrant, colorful illustration of a tropical garden scene with a pink flamingo, a blue pond, and various plants and flowers.

BY ANTONIO DELOS REYES

A show of culture as UST holds 2018 Taiwan Night

IT was a night celebrating 2 countries' art and culture as the University of Santo Tomas (UST), in partnership with the Taipei Economic and Cultural Office (TECCO) in the Philippines, held a cultural night event titled "2018 Taiwan Night".

Twenty-five Taiwan Youth Ambassadors (TYA), a group of students from various schools in Taiwan, visited UST in Manila for the annual International Youth Ambassadors Exchange Program organized by the Ministry of Foreign Affairs (MOFA) of the Republic of China (Taiwan). UST President Victor G. Eusebio, Jr. and Executive Vice President Hermilino V. Daguio, Jr. welcomed the delegation, saying that he hopes that through the visit of the youth ambassadors to the Philippines and the UST, both groups of students would be able to learn from one another and grow as individuals. "Culture can be shared with others for the sheer purpose of learning from each other, and more importantly, to understand each other as well as accept what makes each of us unique," he stated.

"The gathering provides opportunities and opportunities for the TYA and students of the UST to interact with each other and engage in a dynamic cultural exchange. The exchange offers for mutual understanding of two cultures, which might be seemingly different, but in many ways similar since we come from the same region—the region of Asia," Daguio said during his welcoming remarks.

The TYA team was led by Director General on Human Resources Administration of the Public Digital Service Administration Council of the TECCO in Los Angeles, Mr. Michael Perry.



UST Representative Michael Perry said that the Philippines is one of the countries Taiwan attaches great importance to. "We are very excited to have you here in Manila to share with us your culture and to learn from you. We believe that people-to-people communication could contribute to the solid understanding between two countries, between two peoples. Through the cultural exchange program, we firmly believe it will further strengthen the ties between the Philippines and Taiwan," TECCO Representative Michael Perry said.

The night started off with a performance by the UST band, which played a variety of pieces, from Filipino folk songs to popular US pop music. This was followed by a performance by UST's 50-year-old dance troupe, the UST Intergalactic Dance Troupe, which started the crowd with their performance of the traditional Chinese dance "The Red Lanterns".

The new-time Chore of the World Dance Union of Taiwan Youth suggests that instead of the group with songs, performers should be more interactive with the audience. "We are excited to see how our young students perform and create their own-of-the-art," said Michael Perry, UST Social Performance and Talent Development Manager.

In addition, of the new generation of Filipino talent who will ultimately contribute to our country's artistic legacy, the National Students Art Competition is now opening its doors for submissions in painting and sculpture for this year's competition.

The Shell NSAC is open to all college students enrolled with at least 12 units in a recognized Philippine school at the school year 2018-2019. Participants can submit a maximum of two (2) entries only in the following thematic categories: all-media, watercolor, sculpture, and digital fine-arts genre.

All categories grand prize winners will each be awarded a cash prize amounting to P20,000, while second and third prize winners will receive P10,000 and P5,000, respectively. Merit-winners will also receive medals and plaques. All finalists, except minor winners, will receive a cash prize of P2,000 and a Certificate of Merit.

Submissions of pre-visual entries will be on September 18, 19, and 20, 2018 at the Shell depot and mailrooms inside Metro Manila. Participants may also submit entries in any of the following centers: Gallery Orange, W.A. - 16-A, TUP Ed. Division, Main Bldg., Lungsod, Marikina, Cavendish City, Negros Occidental, Marikina, Jollibee, Bonifacio Center, Bldg. C, Metro Manila; Manila Hotel, Commonwealth, Manila; Manila Hotel, October 4, 5, and 6, 2018 at the Shell House, 126 Valero Street, Nolasco Village, Nolasco City.

Shell art competition calls for entries

FOR more than 50 years now, Shell has built its legacy as a champion of the arts through the National Students Art Competition (NSAC). Now on its 53rd year, Shell NSAC is one of the most exciting and highly anticipated student competitions in our country's art scene.

The NSAC has established itself as a key platform in discovering and nurturing the talents of Filipino students across the country. In their own right, these students are the future of our country's art scene.

For this year, Shell NSAC presents the theme "PERSPECTIVE" and calls the young artists to show their imaginative visions of the future and to share their unique take on how to make the future bright. Today's new breed of artists are encouraged to express their perspectives that showcase the future of the arts or to illustrate meaningful human experiences. The theme also provides an opportunity for students to express their perspectives on the future of the arts or to illustrate meaningful human experiences that showcase the future of the arts or to illustrate meaningful human experiences that showcase the future of the arts.

Participants can submit a maximum of two (2) entries only in the following thematic categories: all-media, watercolor, sculpture, and digital fine-arts genre.

All categories grand prize winners will each be awarded a cash prize amounting to P20,000, while second and third prize winners will receive P10,000 and P5,000, respectively. Merit-winners will also receive medals and plaques. All finalists, except minor winners, will receive a cash prize of P2,000 and a Certificate of Merit.

Submissions of pre-visual entries will be on September 18, 19, and 20, 2018 at the Shell depot and mailrooms inside Metro Manila. Participants may also submit entries in any of the following centers: Gallery Orange, W.A. - 16-A, TUP Ed. Division, Main Bldg., Lungsod, Marikina, Cavendish City, Negros Occidental, Marikina, Jollibee, Bonifacio Center, Bldg. C, Metro Manila; Manila Hotel, Commonwealth, Manila; Manila Hotel, October 4, 5, and 6, 2018 at the Shell House, 126 Valero Street, Nolasco Village, Nolasco City.

09.12.2018

圖3. 菲律賓當地報社刊登台灣之夜精采演出